



MUNICÍPIO DE PALMELA

Declaração de Retificação n.º 254/2022

Sumário: Retifica o Aviso n.º 3935/2022, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 38, de 23 de fevereiro de 2022.

Por ter saído com inexatidão o Aviso n.º 3935/2022, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 38, de 23 de fevereiro de 2022, referente ao procedimento concursal para provimento do cargo de direção intermédia de 3.º grau para o Gabinete de Recuperação do Centro Histórico, retifica-se o mesmo:

Assim, onde se lê «Hélder José Faria Cortez» deve ler-se «Hélder José Faia Cortez».

10 de março de 2022. — A Chefe da Divisão de Recursos Humanos, *Joana Isabel Monteiro*.

315107142